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CD-ORD-03- 30/03/ 1í
CONSEJO DISTRITAL �LECTORAL 1 
ACTA TERCERA SESION ORDINAR! 

Siendo las diez horas con quince minutos del día 30 de marzo de dos mil dieciocho, 
en el Consejo Distrital número 18 del Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco, ubicado en el inmueble marcado con el número 453 
de la calle Juárez, en la colonia Providencia de la ciudad de Autlán de Navarro, 
Jalisco, en cumplimiento a la convocatoria para la Sesión Ordinaria a verificarse en 
esta fecha, se reunieron los integrantes del Consejo Distrital del organismo 
electoral, y los representantes acreditados de partidos políticos siguientes: 

Consejeros electorales: 
C. Carlos Guerra Villanueva
C. César Pastor Cárdenas Osario
C. Norma Verónica Díaz Puente
C. Rosa Elia Guzmán Velázquez
C. Ana Lilia Gómez Vallin
C. Ernesto Castillo Pérez
C S G d'll P l acorro ra 1 a e ayo

Consejeros representantes de los partidos políticos: 

Consejero Presidente 
Secretario 
Consejera 
Consejera 
Consejer, '"· 
C . I onseJero 
C . I onseJ era 

\ 
Lic. Guillermo Espinoza Solórzano Partido Político Morena � 

------

Lic. Enrique Ulises Peralta Uribe Partido Revolucionario Institucional 

Lic. Luis Ernando García Flores Partido de la Revolución 
Democrática 

ORDEN DEL DÍA 

QUE EL SECRETARIO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO DISTRITAL 
ELECTORAL 18 DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 
ESTADO DE JALISCO, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 170, 
PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL 
ESTADO DE JALISCO; 13 PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I Y 19, PÁRRAFO 3 DEL REGLAMENTO 
DE SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL 
INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, 
PARA DESAHOGARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL 30 DE MARZO DE DOS MIL 
DIECIOCHO, A LAS 10:00 HORAS. 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

2. Aprobación del orden del día.

3. Aprobación del proyecto de acta de la sesión extraordinaria de este consejo
distrital electoral, celebrada el día 21 de febrero de dos mil dieciocho.

4. Aprobación del proyecto de acta de la sesión ordinaria de este consejo distrital
oral, celebrada el día 28 de febrero de dos mil dieciocho. 

forme sobre el acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de 
cipación Ciudadana del Estado de Jalisco, que aprueba la ampliación del plazo 

ara recibir solicitudes de registro a las y los aspirantes interesados en integrar 
consejos municipales electorales, para el proceso electoral concurrente 2017-2018. 
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6. Informe que rinde el consejero presidente sobre el procedimiento de insacula
realizado por parte del consejo distrital 18 del Instituto Nacional Electoral, para
integrar las mesas directivas de casHla en la próxima jornada electoral a celebrarse
el 01 de julio de 2018.

7. Informe que rinde el consejero presidente sobre las acciones realizadas, con
motivo del acompañamiento en los recorridos para identificar los domicilios idóneos
para la ubicación de casHlas.

8. Proyecto de acuerdo del consejo distrital electoral 18 del Instituto Electoral y de
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco que designa al personal autorizado
para el acceso a la bodega electoral durante el proceso electoral concurrente 2017-
2018.

/--�
9. Proyecto de acuerdo del consejo distrital electoral 18 del Instituto Ele'ctorfll y .
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco que designa a la perso9l respo�sa _le\ ·. /
de llevar el control preciso sobre la asignación de los folios de las boletas q't:i� s 1 / / /
distribuirán en cada mesa directiva de casHla para el proceso electo al concurren.� . V 1
2017-2018. \,, � -.· · 

<. ) 

1 O. Asuntos generales. 

Consejero presidente, Lic. Carlos Guerra Villanueva: Muy buenos día�á{(os, 
muchísimas gracias por acompañarnos, siendo las diez horas con quince minutos deV 
día treinta de marzo de dos mil dieciocho, iniciamos la presente sesión 9� 
naturaleza ordinaria. Le solicito al secretario, verifique si hay quórum, y haga,:'la 
declaratoria correspondiente. 

Secretario, Lic. César Pastor Cárdenas Osario: Buenos días, proceder a tomar 
de asistencia, me permito hacer del conocimiento de los integrantes de este pleno 
que se encuentra presente el C. Luis Ernando García Flores, quien ha sido designado 
Representante Propietario por parte del Partido de la Revolución Democrática, quien 
no ha rendido la protesta de ley. 

Consejero presidente, Lic. Carlos Guerra Villanueva: Gracias Secretario, les pido 
que nos pongamos de pie para que el nuevo integrante de este Consejo Distrital 
rinda la protesta de ley. 

Ciudadano Luis Ernando García Flores, Consejero Distrital Electoral Representante 
Propietario del Partido de la Revolución Democrática 

Protesta guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Uni os 
Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Jalisco y las leyes que de ell s 
emanen, en particular el Código Electoral y de Participación Social del Estado d 
Jalisco, y desempeñar leal y patrióticamente la función que le ha sido encomendada. 

Consejero Distrital Representante Propietario: Si Protesto. 

onsejero presidente, Lic. Carlos Guerra Villanueva: Si así lo hiciere que la Nación 
el Estado de Jalisco se lo reconozcan y si no, que se lo demanden. 

retario, Lic. César Pastor Cárdenas Osorio: Con mucho gusto, presidente, me 
permito informar que se encuentran presentes: 
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Consejeros electorales: 
C. Carlos Guerra Villanueva
C. César Pastor Cárdenas Osorio
C. Norma Verónica Díaz Puente
C. Rosa Elia Guzmán Velázquez
C. Ana Lilia Gómez Vallin
C. Ernesto Castillo Pérez
C. Socorro Gradilla Pelayo

Consejero Pres1 ent 
Secretario 
Consejera 
Consejera 
Consejera 
Consejero 
Consejera 

Consejeros representantes de los partidos políticos: 

Lic. Guillermo Espinoza Solórzano Partido Político Morena 

Lic. Enrique Ulises Peralta Uribe 

Lic. Luis Ernando García Flores Partido de la 
Democrática 

Y el de la voz, hay quórum presidente. 

Consejero presidente, Lic. Carlos Guerra Villanueva: Gracias, por lo 
---_,....ncuentra formalmente instalada la sesión, continúe secretario. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: El punto número 2 es la aprobación� · · 
orden del día, señor presidente. 

/ � 
Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva. Consejer?,s y�::::::::::��
consejeros a su consideración el orden del día, ¿alguien quiere hacer uso de la 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: le pido secretario que, 
en votación económica, pregunte a las consejeras y consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio Consejeras y consejeros electorales, en 
votación económica les consulto si se aprueba el orden del día en los términos 
propuestos. 
Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
Se aprueba por unanimidad de votos, señor presidente. 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Muchas gracias 
secretario, continúe. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Consejero presidente, antes de 
continuar y con fundamento en el artículo 27 del Reglamento de sesiones de e te 
Consejo General, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los pun�s 
contenidos en el orden del día, realizando únicamente la lectura de los encabezados 
y puntos de acuerdo. 

onsejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Consejeras y 
. nsejeros, a su consideración la solicitud que formula el secretario. 

on ejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: En virtud de no haber 
l a consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las

c nsejeras y a los consejeros el sentido de su voto. 
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Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Consejeras y consejeros electoral 
votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los término 
planteado. 
Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
Se aprueba por unanimidad de votos, señor presidente. 

Consejero presidente, Licenciado Carlos Guerra Villanueva: Muchas gracias 
secretario, continúe. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Continuamos con el punto número 3 del 
orden del día, es la aprobación del Proyecto de Acta de la Sesión Extraordinaria de 
este Consejo Distrital Electoral celebrada el 21 de febrero de dos mil dieciocho. 

Consejero presidente, Licenciado Carlos Guerra Villanueva: Consejera y_ 
Consejeros está a su consideración el presente punto del orden del día. � 

,· . 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: En virtud/de nÍha er \ 

. 
. ·;· 

alguna consideración, le solicito secretario que en votación económi¿_ consult� "t 
consejeras y a los consejeros el sentido de su voto. ', 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Consejeras y consejer, s electorale;,�� 
votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los términos · 
planteado. 
Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la m no. 

Se aprueba por unanimidad de votos, señor presidente. -----

� 
Consejero presidente, Licenciado Carlos Guerra Villanueva: Muchas gracj s 

/ ./ / 
secretario, continúe. 1

· Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio. Continuamos con el punto número/�� 
orden del día, es la aprobación del Proyecto de Acta de la Sesión Ordinaria de este 
Consejo Distrital Electoral celebrada el 28 de febrero de dos mil dieciocho. 

Consejero presidente, Licenciado Carlos Guerra Villanueva: Consejeras y 
Consejeros está a su consideración el presente punto del orden del día. 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: En virtud de no haber 
alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las 
consejeras y a los consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Consejeras y consejeros electorales, en 
votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los términos 
planteado. 
Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba por unanimidad de votos, consejero presidente. 

Consejero presidente, Licenciado Carlos Guerra Villanueva: Muchas gracias 
secretario, continúe. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio. El punto número 5 del orden del día 
corresponde al Informe que rinde el consejero presidente sobre el acuerdo del 
;>0nsejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado 
dJ Jalisco, que aprueba la ampliación del plazo para recibir solicitudes de 
re istro a las y los aspirantes interesados en integrar consejos municipales 

ectorales, para el proceso electoral concurrente 2017-2018. 
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Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Toda vez que la 
información correspondiente fue entregada a los integrantes de este Consejo 
Distrital, le solicito secretario que continúe. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio. El punto número 6 del orden del día 
corresponde al Informe que rinde el consejero presidente sobre el procedimiento 
de insaculación realizado por parte del Consejo Distrital 18 del Instituto Nacional 
Electoral, para integrar las mesas directivas de casilla en la próxima jornada 
electoral a celebrarse el 01 de julio de 2018. 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Igualmente y en vi.r-R:t · 
de ser del conocimiento de todos, le solicito secretario continúe. 

7 _ .

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: El punto número 7 del ofdefEle día . j 
corresponde al Informe que rinde el consejero presidente sobri las acci'0 es ' · · ,

domicilios idóneos para la ubicación de casillas. 

(/ 

""-
/:

�--/ 
Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Tofa vez que 

'
l/

ª -- / 
información es del conocimiento de todos, le solicito secretario que c<\ntinúe. / 

\. ' 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Continuamos El punto n�rrí'ero s·'éiel 1 

orden del día corresponde al proyecto de acuerdo del Consejo Distrital Electoral 
18 del instituto electoral y de participación ciudadana del estado de Jalisco que 
designa al personal autorizado para el acceso a la bodega electoral durante 
proceso electoral concurrente 2017-2018. 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: De igual manera y en ____ -:::;:;;;;¡¡¡¡� 
virtud de ser del conocimiento de todos, le solicito secretario que continúe. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: El punto número 9 del orden del día que 
se refiere al Proyecto de acuerdo del consejo distrital electoral 18 del instituto 
electoral y de participación ciudadana del estado de Jalisco que determina la 
integración de las comisiones de consejeros electorales que funcionarán durante el 
proceso electoral concurrente 2017-2018. 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Secretario de lectura a 
los puntos de acuerdo. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Puntos de acuerdo; 

Primero. Se aprueba la designación del personal autorizado para el acceso 
bodega electoral durante el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, e 
términos del considerando X de este acuerdo. 

Segundo. Notifíquese el contenido de este acuerdo 
creditados ante este Consejo Distrital Electoral. 

on ejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Consejeras y 
ejeros está a su consideración el presente punto del orden del día. 
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Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: De acuerdo, en virtud
de no haber participación, le pido secretario, que en votación nominal consulte a las
consejeras y consejeros el sentido de su voto.

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Consejeras y consejeros electorales, me
permito consultarles el sentido de su voto respecto el presente punto del orden del
día.

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio ¿Consejera Norma Verónica Díaz Puente? 1
l 

Consejera electoral, Norma Verónica Diaz Puente: A favor. _

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejera Rosa Elia Guzmár,r�:zquez?

Consejera electoral, Rosa Elia Guzmán Velázquez: A favor.

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejera Ana Lilia G, mez Vallin:?

Consejera electoral, Ana Lilia Gómez Vallin: A favor.

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejero Ernesto Casti

Consejero electoral, Ernesto Castillo Pérez: A favor.

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejera Socorro Gradilla Pelayo?

Consejera electoral, Socorro Gradilla Pelayo: A favor.

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejero presidente Carlos Guerra
Villanueva?

Consejero presidente, Carlos Guerra Villanueva: A favor.

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Se aprueba por unanimidad
señor presidente.

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Muchas gracias ,
secretario, continúe. �

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: El punto número 9 del orden del día
corresponde al proyecto de acuerdo del Consejo Distrital Electoral 18 del
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco que designa
a la persona responsable de llevar el control preciso sobre la asignación de los
folios de las boletas que se distribuirán en cada mesa directiva de casilla para e
proceso electoral concurrente 2017-2018.

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Secretario de lectura a
los puntos de acuerdo.

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Antes de proceder a dar lectura a los
puntos de acuerdo, le informo a los integrantes del Pleno que se acaba de integrar el
Consejero Rogelio Palomera Moreno.

Se retario, César Pastor Cárdenas Osorio: Puntos de acuerdo;
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Primero. Se aprueba la designación del personal autorizado para el acces a la 
bodega electoral durante el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, en los 
términos del considerando X de este acuerdo. 

Segundo. Notifíquese el contenido de este acuerdo a los Representantes 
acreditados ante este Consejo Distrital Electoral. 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Consejeras y 
consejeros está a su consideración el presente punto del orden del dia. 

✓----

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: De acuerdo,,.�virtud 
de no haber participación, le pido secretario, que en votación nominal cohsulte,a ·as .
consejeras y consejeros el sentido de su voto. /, 

1· '\. 
/ \ -� 
i '\. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Consejeras y consejeros �lectorales, '. e 
permito consultarles el sentido de su voto respecto el presente punt ! del orden de 
día. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio ¿Consejera Norma Verónica I iaz Puente? 

Consejera electoral, Norma Verónica Diaz Puente: A favor. ---

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejera Rosa Elia Guzmán Velázquez? 

Consejera electoral, Rosa Elia Guzmán Velázquez: A favor. / 
Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejero Rogelio Palomera Moreno?� 

Consejero electoral, Rogelio Palomera Moreno: A favor. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejera Ana Lilia Gómez Va 

Consejera electoral, Ana Lilia Gómez Vallin: A favor. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejero Ernesto Castillo Pérez? 

Consejero electoral, Ernesto Castillo Pérez: A favor. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejera Socorro Gradilla Pelayo? 

Consejera electoral, Socorro Gradilla Pelayo: A favor. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: ¿Consejero presidente Carlos Guerra 
Villanueva? 

Consejero presidente, Carlos Guerra Villanueva: A favor. 

Secretario, César Pastor Cárdenas Osorio: Se aprueba por unanimidad 
consejero presidente. 

Consejero presidente, Carlos Guerra Villanueva: Continúe Secretario con el 
· guiente punto del orden del día.

Se retario, César Pastor Cárdenas Osorio: Continuamos con el punto número 10 del 
en del día que corresponde a los asuntos generales. 

F I o re n e i a 2 3 7 O , C o 1 1 t a 1 1 a P ro v I d l n e I c1 , ( P 4 -1 t, 4 8 L u d d c1 1 él J a r a a 1 
07 133) 3(;11 'Í.JJ l)C¡ 7 r • ,  )0 Ü ] 

www i cJalisco.org.mx 

IPG J'1f7X iacº10agma e 



y de Participación Ciudadana 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Consejeros y 
consejeras a su consideración y el uso de la voz. 

Adelante Consejero. 

Consejero Distrital Enrique Ulises Peralta Uribe: Buenas tardes a todos, yo tendría 
dos puntos a tratar, primeramente el día de ayer a las once treinta de la noche hubo 
la sesión del Consejo General del IEPC, en el que entre otras cosas se realizó-
validación de las solicitudes de registro para la gubernatura del estado donde� hay 
candidatos que cuentan con la validación, así también estamos a casi un rn/s pe qJe
inicien las campañas para diputados locales y munícipes y si me gustaría /xpresar e, 
representación antes este consejo distrital de mi partido el Refolucio�·a:r-.'o , /; 
Institucional que creemos en las instituciones, en el Consejo General Jiel lnstitut._e :::::: _ 1 ' 

Electoral y de Participación Ciudadana, que cree en este Consejo Dis�rital y qu� 
7 f¡ podemos fortalecer el trabajo de este Consejo con apego a la normati�1idad, en lo 

[/"t-1-�-que respecta a los candidatos y representantes de mi partido estamos \n toda la : 
disposición de trabajar con apego a la normatividad, e invito a l�� ¡ 
representantes a que hagan lo concerniente para que sus candidatos donde todos nos 
apeguemos a la normatividad en ese sentido, nosotros estamos en toda la disposición 
de lograrlo y cuenten con la confianza de su servidor, y el segundo tema seria 
referente a los recorridos de los lugares donde se instalaran las casillas, sabemos 
que es un trabajo en coordinación con el INE, pero me gustaría saber si nos podrían 
ampliar o informar acerca del tema con respecto al proceso anterior, si hay cambios. 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: Primeramente gracias 
por la confianza que manifiestas tu comentario es muy acertado, y créeme que parte 
de este consejo que presido se está trabajando de esa manera con estricto apego a 
la normatividad y a los principios rectores de este organismo, y exhortamos a todos 
los integrantes de este Consejo a que así lo realicen, en el segundo punto, conforme 
al convenio de colaboración que existe entre INE e IEPC jalisco, toda la cuestión 
logística referente a tu comentario las está realizando el INE conforme lo establece..______

_, 

dc. 
C[ 

la ley, como ya se lo habrá informado su representante ante ese Consejo distrital � 
del INE, pero haremos lo posible por ampliar esa información a la brevedad a cada 
uno de ustedes, así mismo efectivamente ya se tiene información de posibles 
cambios pero se los haremos saber en su momento, de igual manera les hace 
llegar la información correspondiste. 

Consejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: ¿Alguien más desea 
hacer uso de la voz? 

Adelante Consejero. 

Consejero Distrital Guillermo Espinoza Solorzano: Por parte del partido MORENA e 
cual represento, invitarlos también a todos a que este proceso Electoral que s 
llevará a cabo el próximo 1 de julio, se lo mas transparente, invitar a nuestro 
representantes ante casilla que hagan un trabajo limpio para que este proceso se 

� ealice lo más apegado a derecho. 

nsejero presidente, licenciado Carlos Guerra Villanueva: ¿Alguien más desea 
ac r uso de la voz? 
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En virtud de no haber alguna consideración más, y siendo las diez horas cor/ tr
�

�
"---. 

un minutos del día treinta de marzo del dos mil dieciocho concluimos. uchísim'ab 
gracias. 

' 

�� 

C.CÉSAR PASTOR CÁRDENAS OSORIO
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c. ERNESTO CASTILLO PÉREZ

CONSEJERO CONSEJERO 

CONSEJERO PROPIETARIO DELCONSEJO PROPIETARIO DEL CONSEJO DISTRITAL 

DISTRITAL ELECTORAL 18 ELECTORAL 18 

! 
! 

L.___-�---\) \ , 

\ 

Florencia 2370, Col Italia Pr JV rJpnl d ( r .:1 ¡,,4o ( ,.Jd 1 • ' l' , ! 1 
g' d() lO 

· 
Pagina e 

01(:53 )6 , ''-; 

www.iepc.jalisco org.mx 

./ 

.....l 



� Instituto 
y de Part cipación Ciudadana 

An� U l,ct C'arnéz. \J .
C. ANA LILIA GÓMEZ VALLIN

CONSEJERA 

CONSEJERA PROPIETARIA DEL 
CONSEJO DISTRIT AL ELECTORAL 18 

Lk ESPINOZA 
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CONSEJERA PROPIETARIO/ A DEL 
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La presente hoja es la diez de diez, correspondiente al acta de la sesión 
ordinaria del Consejo Distrital Electoral 18, celebrada el dia_ 30 de marzo de 
os mil dieciocho. 
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